COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU

17/04/2014

Présents : 

Bernard MICHON ; Thierry MAZILLE : Sandrine GAYET ; Coralie BOURDELAIN ;  Christelle DEROUET ; Jean-Marc BELLEVILLE ; Catherine REAULT ; Laurence LEROUX ; Céline BERNIGAUD ; Alain GUIMET ; Jean-Paul BELLIN ; Frédéric GEROMIN ; Lionel FIAT

Procurations :

Vincent PELLETIER à Céline BERNIGAUD

Stéphane MASTROPIETRO à Coralie BOURDELAIN

Secrétaire de Séance : Coralie BOURDELAIN

1) Lecture de la Charte de l'élu communal

2) Constitution des commissions

Commissions constitués exclusivement d'élus

Commission appel d'offres : sera constituée de  Bernard MICHON, Coralie BOURDELAIN, Stéphane MASTROPIETRO, Christelle DEROUET en titulaires et Thierry MAZILLE, Catherine REAULT, Alain GUIMET en suppléant.

Voté à l’unanimité

CCAS : est constitué du maire qui en est le président et d'élus et de personnes extérieures : Le Perlet, ADMR, Cantine, AFR, Association du monde du Handicap. Se réunit 3 à 4 fois par an.

Il est décidé d'avoir 5 élus et 5 personnes extérieures (sachant qu'il en faut 8 de chaque au maximum) : 

La délibération consiste à nommer les 5 élus, les personnes extérieures étant nommées par arrêté du maire. Sont élus : Thierry MAZILLE(responsable), Laurence LEROUX, Sandrine GAYET, Catherine REAULT, Coralie BOURDELAIN.

Voté à l'unanimité

SEDI : l'électrification rurale est déléguée au Syndicat des Énergies du Département de l'Isère. Nous devons élire 2 délégués

Sont élus :

Titulaire : Bernard MICHON

Suppléant : Coralie BOURDELAIN

Voté à l'unanimité

Syndicat Mixte du Collège de Domène : nous y allons en tant que représentant de la communauté de communes pour la gestion et l'entretien du gymnase et du plateau sportif ; nous représentons la commune pour des financements annexes (aides au devoirs, CDI...)

Sont élus :

Titulaires : Coralie BOURDELAIN, Sandrine GAYET

Suppléants : Thierry MAZILLE, Christelle DEROUET

Voté à l'unanimité

Espace Belledonne : association, les communes sont volontaires pour y participer.

3 chantiers en cours : travail sur la préfiguration du parc, candidature pour un financement européen, travail sur les statuts.

Porte le plan pastoral territorial et le programme européen en cours de préparation

La charte est définie par les 19 communes et les 9 représentants socio-économiques.

Demande d'expliquer clairement l'intérêt du Parc : avantages/inconvénients. 

Sont élus :

Titulaire : Bernard MICHON

Suppléant : Frédéric GEROMIN

Voté à l'unanimité

Mission locale du Grésivandan : organisme associatif géré et financé par l'état, la communauté de communes et le département, qui accompagne les 16/25 ans, sortis du système scolaire, pour l'emploi, l'insertion professionnelle.

Sont élus : Titulaire : Thierry MAZILLE

Suppléant : Laurence LEROUX

Voté à l'unanimité

ADABEL : émanation de la chambre d'agriculture + acteurs locaux qui fait de la promotion, du soutien, de la mise en réseau, vente directe …

Sont élus : 

Titulaire : Lionel FIAT

Suppléant : Laurence LEROUX

Voté à l'unanimité

Désignation des commissions : cf tableau 

Voté à l'unanimité

Comité consultatif démocratie ouverte : doit nous aider à mettre en place notre façon de travailler en intégrant les principes de démocratie ouverte. C'est un projet transversal.

On informe qu'on lance ce comité. Le groupe va travailler et faire des propositions au conseil.

Groupe : Céline BERNIGAUD pilote, accompagné techniquement par Jean Paul Durand, Stéphane MASTROPIETRO, Vincent PELLETIER, Coralie BOURDELAIN, Thierry MAZILLE, Jean Paul BELIN.

Ce comité s'est déjà réuni 2 fois  et on définira ensuite comment l'ouvrir aux revélois. Le chantier est lancé. (pas de délibération)

Délégations consenties au maire : 24

Le maire rend compte de toutes les décisions prises dans le cadre de ces délégations en début de conseil.

Adopté à l’unanimité

Indemnités : 

Pour le moment 2 adjoints ont été nommés, on en nommera deux autres plus tard dans l'année. Le Maire peut au maximum percevoir une indemnité de 43% de l'indice 1015 soit 1634,63€ brut 

Nous proposons une indemnité de 40 % de l'indice 1015 pour le maire soit : 1520,58€ brut et 1110,34€ net.

Un adjoint peut percevoir 16,50% de l'indice 1015 soit 627,24€ brut mensuel 561,13 net. Nous proposons ce taux pour les  2 adjoints.

Indemnités versées rétroactivement au 1er avril.

Adopté à l'unanimité

Cession de terrain au Conseil Général : suite aux crues du Domeynon et des travaux réalisés sur le pont de la départementale, il faut céder au Conseil Général 5m2 de terrain. Le conseil autorise M. le Maire à signer l'acte de cession gratuite.

Adopté à l'unanimité

Séance levée à 21h10

